

---

На мероприятии, проводимом с участием представителей Министерства Образования и высших учебных заведений, было отмечено, что цель конкурса – увеличить знания детей и молодежи о проложении лесов, сформировать бережное отношение к окружающей среде, в то же время обучить детей и молодежи особым навыкам в сфере охраны лесов, их восстановления и постоянного использования.

На церемонии было упомянуто о том, что конкурс где приняли участие ученики V-XI классов общеобразовательных школ и членов отрядов «Молодой лесничий» Республиканских Центров Экологического Воспитания и Опыта, был проведен по 3 номинациям. На финальный этап конкурса было предоставлено 70 проектов. В проектах в основном были отражены пути решения экологических проблем, а также результаты экологических исследований относительно значимости лесов, фауны и флоры, редких растений и видов животных, охраны природных памятников, антропогенного воздействия лесов на экологическое состояние.

На республиканском этапе конкурса проекты школьников Исмаиллы, Гаха, Шамахи, Балакена, Шеки, Губы, Гусара, Горанбоя, Лянкорана, Джалилабада, Товуза были оценены со стороны членов жюри и удостоены I, II, III и почетного места.

Победители получили дипломы и ценные подарки Министерства Образования.